



NEMZETI FEJLESZTÉSI
MINISZTERIUM



ÖKUMENIKUS
SEGÉLYSZERVEZET
HIA-HUNGARY

KÖZLEMÉNY

Jótekonysági összefogás az állami háttérintézményeknél, vállalatoknál

11 millió forint, több száz doboz tartós élelmiszer, játék és ruhanemű gyűlt össze a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium kezdeményezésére létrejött, egyedülálló adománygyűjtési akció eredményeként. Az Ökumenikus Segélyszervezet rászoruló családokhoz és gyermekekhez juttatja el a felajánlásokat.

Boros Anita, a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium vagyonpolitikáért felelős államtitkár feladatait is ellátó vagyongazdálkodásért felelős helyettes államtitkára az adományok átadásán elmondta: *„Az ünnepi készülődés időszakában még inkább fontosnak tartjuk nélkülöző embertársaink támogatását, segítségét. Az állami vállalatok, intézmények összefogása példaértékű adománygyűjtési akcióban öltött testet. A felajánlásokkal reményeink szerint könnyebbé tesszük embertársaink mindennapjait, és örömtelibbé varázsoljuk a karácsonyi ünnepet.”*

Az adománygyűjtésben a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium háttérintézményeinek, a közvetlen és közvetett tulajdonosi joggyakorlása alá tartozó gazdasági társaságainak munkatársai, és maguk az állami tulajdonú gazdasági társaságok vettek részt.

Több száz – főként gyermekek számára összeállított – ajándécsomag mellett a Szerencsejáték Zrt. 10 millió forint, a GYSEV Zrt. pedig további 1 millió forint pénzadománnyal járult hozzá a felajánláshoz.

Az eseményen a helyettes államtitkár, az intézmények vezetői és az állami vállalatok képviselői együtt segédkeztek a nagy mennyiségű adomány kirakodásában és átadásában.

Az Ökumenikus Segélyszervezet részéről Lehel László külön köszönetét fejezte ki a felajánlásokért. Az elnöki igazgató elmondta: a pénzadományt a gyulai hajléktalanok átmeneti szállásának felújítására, fűtéskorszerűsítésére költik, az ajándécsomagokat pedig krízishelyzetben lévő családokhoz juttatják el.

Nemzeti Fejlesztési Minisztérium
Kommunikációs Főosztály

Budapest, 2015. december 16.